

# Книгам Геннадия Самсонова – зелёную улицу!

Мы фанаты произведений Г. Ф. Самсонова. Прочитали все его книги и ждём очередную книгу, которая выйдет в феврале месяце. У нас в доме имеются все его книги, их читаем всей семьёй: и старшие, и младшие поколения.

Мы ветераны труда – люди преклонного возраста. Книги Самсонова читаются на одном дыхании. Если начинаешь читать книгу, то чтение настолько захватывает, что пока не дочитаешь до конца всю книгу, не выпустишь её из рук. Интересно читать и потому, что написана о жизни в наших краях. Мы гордимся, что в нашей глубинке есть такой писатель. Мы ещё и являемся членами клуба по интересам «Книги и розы» при Шипицынской районной библиотеке, где все любят и читают книги Г. Ф. Самсонова.

Мы встречались с писателем. Надеемся, что и впредь будем встречаться, ждать новых произведений. О молодом поколении не надо беспокоиться – они книг не читают. Молодёжь наша такая крутая и продвинутая, что сами разберутся, что хорошо, а что плохо. В нынешней жизни больше криминала и беспредела, чем в тех событиях, которые описываются в произведениях Геннадия Самсонова. И все его книги заканчиваются на позитиве, где добро побеждает зло.

Мы не думали, что где-то есть недоброжелатели Самсонова. Мы читатели посёлка Шипицыно будем читать книги Самсонова и ждать новые.

Г. И. СИДЕЛЬНИКОВА,  
С. С. СТРЕКАЛОВСКАЯ.